

**Оприлюднення інформації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р.**

**№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

**Замовник/розпорядник коштів – Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, код ЄДРПОУ - 03366374**

№ з/п	Найменування предмету закупівлі Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікуваної вартості закупівлі розміру бюджетного призначення, грн.	Розміру бюджетного призначення, грн.
1.	<p>45454000-4 Реконструкція (Реконструкція водопроводу по вулиці Любецька від вул. Ріпкинська до вул. Широка в м. Чернігів» (Коригування в частині кошторисної документації)</p> <p>UA-2023-02-14-012670-а <a href="https://pro.zorro.gov.ua">Закупівля на prozorro.gov.ua</a></p>	<p>Замовник визначив необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням норм чинного законодавства. Необхідні технічні характеристики предмета закупівлі передбачені у Додатку № 2 до тендерної документації, а також проектом договору передбачено, що роботи повинні виконуватися Генпідрядником належною якістю та відповідно до проектної документації згідно з вихідними даними на проектування з дотриманням вимог щодо міцності, надійності та довговічності об'єкта будівництва, його експлуатаційної безпеки, норм чинного законодавства України, характеристик, правил тощо з врахуванням застосування заходів із захисту довкілля.</p>	<p>33 861 062,00</p> <p>* Розрахунок очікуваної вартості робіт передбачено кошторисною вартістю проектної документації та складена відповідно до вимог КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва» (зі змінами) (експертний звіт (Позитивний) ТОВ «ПЕРША БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА» від 10 лютого 2023 року №230209-04/В)</p>	<p>Рішення міської ради від 30 листопада 2022 року № 24/VIII-38 "Про бюджет Чернігівської міської територіальної громади на 2023 рік" (зі змінами та доповненнями)</p> <p>Рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 05 січня 2023 року № 2 «Про затвердження переліків об'єктів житлово-комунального господарства, інших об'єктів інфраструктури та природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансується за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади» (зі змінами та доповненнями)</p>

<p>2.</p>	<p>45454000-4 Реконструкція (Технічний нагляд по об'єкту: «Реконструкція водопроводу по вулиці Любецька від вул. Ріпкинська до вул. Широка в м. Чернігів» (Коригування в частині кошторисної документації))</p> <p>UA-2023-02-14-012789-а <a href="https://prozorro.gov.ua">Закупівля на prozorro.gov.ua</a></p>	<p>Замовник визначив необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням норм чинного законодавства. Необхідні технічні характеристики предмета закупівлі передбачені у Додатку № 2 до тендерної документації, а також проектом договору передбачено, що роботи повинні виконуватися Виконавцем належною якістю та відповідно до проектної документації згідно з вихідними даними на проектування з дотриманням вимог щодо міцності, надійності та довговічності об'єкта будівництва, його експлуатаційної безпеки, норм чинного законодавства України, характеристик, правил тощо з врахуванням застосування заходів із захисту довкілля.</p>	<p>336 752,00</p> <p>* Розрахунок очікуваної вартості робіт передбачено кошторисною вартістю проектної документації та складена відповідно до вимог КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва» (зі змінами) (експертний звіт (Позитивний) ТОВ «ПЕРША БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА» від 10 лютого 2023 року №230209-04/В)</p>	<p>Рішення міської ради від 30 листопада 2022 року № 24/VIII-38 "Про бюджет Чернігівської міської територіальної громади на 2023 рік"(зі змінами та доповненнями)</p> <p>Рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 05 січня 2023 року № 2 «Про затвердження переліків об'єктів житлово-комунального господарства, інших об'єктів інфраструктури та природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансується за рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади» (зі змінами та доповненнями)</p>
-----------	--	--	--	---

### Заступник начальника управління

Підготовлено 14.02.2023

Потапов Д.А. – заступник начальника відділу комунального господарства

Нестеренко Т.М. – начальник відділу планово-економічного обліку

**С. Сосєдка**